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KRYTERIA OCENIANIA
Lp. Elementy podlegajace ocenie / kryteria oceny
R.1 |Rezultat 1. Sporzdzenic tabeli dewiaci
dla KK = (00°
dla KK = (045°
dila KK = 090°
R.LL din KK = 135°
T |Krvterinm speinione, jeieli 6 wartogoi misiei sie w granicach tolerancji. dia KK = 180°
dia KK = 225° &
dia KK = 27" & =44,0°
dia KK = 315° & =+30°
R.1.2 |Wykredlenie krrywej dewiagi kompasu magnetyesmego.
dla KK = 0307 &= +1,0°
dla KK = 0807
. T
(Oderytanie z kreywej dewingi wartosei dla pozostatych kursow kompasowych. g:d E: = ‘l”::j’
R.13 |{Tolerancja £0,5°). dld TSR
P, . " a KK =
K ryterinm spelnione, jefeli 6 wartasci mieici sig w granicach tolerancji Ao KK = 2000
dla KK = 2407

dla KK = 3007

R.2 |Rezultat 2: Obliczenia navigacy joe glednienis ddzialy ia wrigtru i pradu - tabela 1.

. ] . KDd= 304,5°
(Obliczenie kursu #Fyrokompasowego statku oraz wartosci o ) . KDwe= 297 5°
[posmdnich, Na pieraszym kursie K=

R.2.1 ) . K
K rvterium spelnione, jezeli 6 wartodef misici sie w granicach
ralerancyi X Na drugim kumsie
Tolerancia: KDd KDw, K&, KZ = £57
R22 (Ohliczenie kata drogi nad doem statku oraz wartodel posrednich. Toleranga:
T |Kryterinm spelnione, jezeli 2 wartoici mieszezg sig w granimch tolerancji. KDd, KDw, KR, KZ = £5°
Na pierwszym kumsie
(O liczenie prodiesei statku
R.23 |Kryterium speinione, jezeli 5 wartoici migici sig w granicach  |Na drugim kursie
roderancyi.
i Tolerancia +2 wi §
Na treecim kursie .
ve= 83w
ROL= 29,6 Mm
Na pierwszym kumsie D= 310 Mm
(Obliczenie rdénicy odezytiw logu (ROL) i drogi statkn D= 30,1 Mm
ROL= 27,1 Mm
R.2Z4 |Kryterinm speinione, jezell 7 wartoicd misici sig w granimeh  |Na drugim kumsie = 285 Mm
taderancji. D= 242 Mm
Tolerancia £2Mm ROL= 19,0 Mm
Ma treecim kursie = 20,0 Mm
D= 16,7 Mm
Pereia.L @y = S4933N
Y- .
¥l iz 019°34°E
T.= 2158
(Obliczenie danych poeycji statku OL,= 392
@2= 54°50°N
Xf'rcn'm.r.l spetnione, jezeli % wartadcs miesci sig w graniach Pezyeja-2 A= 0I8%S1'E
R.25 [[emnt OL;= 66,7
Talerancia: i
(czas — T=+5 ?" = 54°575'M
dezye loge — (L=+2 Ay= DIBCIL'E
wipilrogdne — g, A= £2° T=220
OLs= 857
Pozyeja-4
i o= S450N
Ag= 017°45°E
R3 (Rezultat 3: Nakres drogi statku na kalee technicmej

Wykreslenie na kakee iopisanie KDd, na calej trasie zhicrenia graticznego drogi statku

isanie preyeji zlicronyeh i ohserwis

Wykreslenie metods g ficeng crynnego uweg ledniania pradu

Wykredlenie metods g ficzng biernego wwegledniania pradu

Woykreslenie poeyeji = namiarg 1 odleg osci

Wykredlenie poeycji 2 dwidch katiw poeiomych

Wykreslenie poeyeji  dwdch namiaciw

Estetyka pracy na mapie

R4 |Rezultat 4: Zliczenie matematyczme drogi statlu - tabela 2
dla KR=270F— 4
:':h ch.'.enie. r!'lil:?iczy szerakoscifAg) na poszezegdlnych kursach, dla KR=032"— 4
rancia £ 0.2
R4 [[Tolemnga £0.2) - AT . ; dla KR=137"— 4
K rvterium spelnione, jezeli 3 vwartoded misici sie w granicach tolerancji.
dia KR=332" 4
v+ 4, =
dia KR=270F= 4, =-14.4 Mm
(‘.)T.Jliu.cni:. zhoczenia nawigacyjnego (Al) na poszezegdlnych kursach. dla KR=(#2%— 4, = 3.8 Mm
R.42 [(olerancia £0.2Mm) AP ) , dia KR=137%— 4, = 5.3 Mm
K ryterinm spetnione, jedeli 3 wartaded mieici sig w granioach talerancji
v Ay =006 Mn
dia KR= 80— 4, = 00 Mm
R.4.3 |(Tolerancja + 1,0} 4,=-208
R.4.4 [Obliczenie dhugosei geograticene (k) poxycji zakonczenia manewrdw { Tolerancja +1,0) L=016"M T E
R.4.5 [Obliceenie srerokodei geograticene)( g) pozycji zakotezenia manewrdw (Tolerancja £1,.0} p=55076'N
R.4.6 |Obliczenie czas zakoneenia manewriw 1300
RS (Rezultat 5: Zaplanovanie akeji zapo biegawenej pravz zmiang kursu statkn whsnego
S parzgdzenie meldunku radarowego. K, =071,07
Talerancja V,=55w
RA5L K _0=£2°V o=+l w.CPA=£2 Wbl TCPA=22 min
EE e L o CPA =37 kbl
K rvteriwm spetnione, je 3 wartadcl miesci sig w granioach tolerancji.
TCPA=14:58:24 lubza 26,5 min|
R.5.2 | Wykreslenie na nakresie radarowym wektordw K_011 V_o oraz sznaceenie CPA 1 TCPA
R.5.3 |Obliczenie nowego kursu statku, (Talerancia +2°) K, '=160,07
R.5.4 |Wykreslenie na nakresie radarowym wektora K_w’ araz srnaceenie CPA’ | pozyeji raepoczecia manewru




